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A Német Műanyagcsomagolási Szövetség (IK) a negyedik negyedévben felmérést készített a csomagolás-

technika szereplői között, amely józan eredménnyel járt. Az ipar szereplői a jövőben több politikai támogatást

várnak a folyamatban lévő ügyekben is. A Szövetség tagjai mindazonáltal bizakodóak a 2025. évet illetően.

A műanyagok részletes szabályozása, a már kirótt anyagi terhek fékezően hatnak a körkörös gazdaság eléré-

sében. Ráadásul a magas energiaárak gyengítik a vállalatok versenyképességét a nemzetközi piacokon. Mind-

ezek nehezítik az értékes munkahelyek megtartását, és új munkaerő kinevelését a német iparban.

Az ipar szereplői a kormányzat és az ellenzék részéről is gazdasági előrelátást várnak el. Ha a célkitűzések

között az európai Green Deal (zöld megállapodás) és klímavédő technológiák megvalósítása szerepel, olyan

politikára van szükség, hogy a vállalatoknak megérje a szén-dioxid és az erőforrások csökkentésére kon-

centrálni.

A támogatási politikában az IK vezetői javasolják a nagyösszegű támogatások helyett (Pl. 10 milliárd EUR

egy mikroelektronikai cégre) kisebb összegeket teríteni, pl. 10 000 vállalatnak 1–1 milliót adni. A klímavé-

delemben a csomagolástechnikai vállalatok aktívan részt tudnak venni.

A műanyagos csomagolástechnika az élelmiszer és a gyógyászati termékek csomagolásában ért el pozitív

eredményt, míg a többi terület fogyasztása csökkent.

2024-ben visszaesés következett be az exportban is, ami meglepte a szereplőket, hiszen 2023-ban a bevé-

telek több mint 45%-a exportból származott. A pesszimista várakozást jelző vállalatok részesedése 39%-ra

nőtt, amiből 30% esett a 3. negyedévre. A vállalatok 60%-a az éves export stagnálását jósolta.

Az eladási árak keveset változtak. A kisebb kereslet a jövedelemre hatott inkább, amitől a vállalatok 54%-a

félt. Ez 5%-kal magasabb az előző negyedéveben jelzettnél.

A pesszimista várakozások a munkaerő számának csökkenését is előrevetítették. A negyedik negyedévben

a vállalatok 29%-a vélekedett így. Ugyanakkor a növekvő létszámot váró vállalatok részesedése 4%-ról

9%-ra nőtt.
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